



大乐透爆2注1600万封顶头奖



7月11日，超级大乐透第15079期爆2注追加头奖，每注奖金高达1600万元（含600万元追加奖金），花落辽宁、湖北两省。本期开奖结束后，奖池滚存14.49亿元。

本期的开奖号码为：01、09、17、23、24+ 04、05。

数据显示，辽宁中出的1600万元头奖出自鞍山，中奖彩票是一张“7+2”复式追加票，投入63元，共中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注，单票累计擒奖1613万元。湖北中出的1600万元头奖出自襄阳，中奖彩票是一张“6+2”小复式追加票，投入18元，共中出一等奖1注、三等奖5注，单票累计擒奖1606万元。

由于双双采用了追加投注，辽宁和湖北两位幸运儿人均多得了600万元追加奖金，使得单注头奖达到了封顶的1600万元。

据了解，超级大乐透同时开出2注封顶1600万元头奖的情况此前并不多见，这主要得益于当期较高的单期销量和充足的奖池水位。

奖池方面，随着2注1600万元封顶头奖的诞生，14.49亿元奖池资金滚存至本周一开奖的第15080期。这一水位较上期呈现微涨，再创历史最高纪录。

大连

买竞彩一样拿大奖 足球混合过关串8关斩获84万

买竞彩一样可以拿大奖！5月31日，大连彩民赵先生依靠竞彩足彩“8串1”拿下84.9万元大奖。

6月5日，中奖的彩民赵先生向媒体记者展示了中奖彩票。该彩票是竞彩足球混合过关串8关，选择了2场世青赛和6场日本联赛进行串关，为防止出现冷门，其中7场比赛都选择了复式投注。赵先生投注了50倍，花费1.28万元，最高可中151万元，但因其中2场比赛没有打出冷门，因此赵先生斩获了84.9万元大奖。

记者随后询问赵先生的购彩“绝招”。赵先生表示，他研究足球彩票有10年多了，以前购买足彩14场胜负，曾经中过两次百万级大奖，自2009年竞彩登陆大连后就开始钻研竞彩。通过几年的积累，他对竞彩有了很深的研究，每周都会选择周六、周日购买竞彩，因为赛事比较集中，可以选择投注的球队也比较多，并且形成了自己的一套投注计划。

赵先生沿用传统足彩的玩法，以小博大，主攻方向就是“8串1”。他表示，以前买胜负彩14场都是买任选9，经常能够中奖，也没觉得有多难，现在有竞彩了，这么多比赛随意选择，从中选出8场比赛来投注比买任选9更容易中奖。这次，赵先生之所以选择复式投注，既可以提高中奖率，还能博中冷门获得更多奖金。

但同时，赵先生也认为，买竞彩要根据自身的经济实力量力而行，不能因为想中大奖就超出自身投注能力去翻倍投注，一定要理性购彩。

宁波

一张15元单式追加票 中大乐透追加二等奖13万

近段时间，超级大乐透奖池居高不下，持续保持在14亿元以上。7月6日晚，位于宁波市象山县鹤浦镇横街81号的体彩网点传来喜讯，一彩民命中第15077期大乐透追加二等奖，收获奖金13多万元。

据业主张先生透露，中奖者是网点的老彩民，主攻超级大乐透玩法，中奖彩票为一张15元单式追加票。当晚开奖过后，张先生查看数据时发现自家网点中了1注追加二等奖，猜到是该彩民所中，于是第一时间打电话过去确认，通知其中奖消息。

对方在再三得到肯定后激动地表示：“真是太幸运了，如果不是你提醒我追加，可少了近5万奖金呢！”

第二天，在业主张先生的指引下，幸运彩民怀着喜悦的心情前往市中心领奖去了。

白琦琦

■投注技巧

低关倍投小联赛 性价比高风险低

低关倍投一直是竞彩的主流玩法，现在许多彩票店内的中奖票大多是低关倍投的杰作。在中奖展示栏中，中奖票几乎是清一色的2串1。以前很多喜欢用“大手笔”的技术性玩家也开始投注2串1。在他们看来，2串1中奖相对容易。

低关倍投最大的优势在于风险低，所以彩民在投注的时候，选择比赛场次很有讲究。有些比较热门的比赛建议大家让开，尽可能选择战意较强且在主场比赛的球队，比如俄超联赛上半程主场胜率最高的泽尼特，选择主场作战的泽尼特就是一个胆码，不仅稳而且奖金高。

众多竞彩资深玩家均表示，2串1看似简单，其学问也不少，你可以选择低数值较稳的场次，但这些场次中了奖金不高，且容易大热必死。也可以冷热搭配，这样既能有客观的收益又能降低风险。总之，2串1来投注是非常熟悉的小联赛，性价比就高。

（个人观点，仅供参考）

南平

瞎选号碰运气碰上1500万巨奖

6月22日，超级大乐透第15071期中出2注1500万元巨奖，福建南平市彩民幸运中得其中1注。中奖第二天上午，中奖者张先生迅速现身领奖。这期他利用其中一张6+2复式，共拿下合计1502万多元巨奖。

碰运气碰上巨奖

张先生说，他是抱着碰碰运气的心态购买体育彩票的，前后有两年时间，一开始接触彩票就专以复式票投注为主，不论是体彩31选7、36选7还是超级大乐透，他说：“当然是财力允许，买的球越多中奖的概率就越高，这是人人都知道的理儿。”看着那么多人买彩票中大奖，张先生当然也幻想着自己能在彩市中分得一杯羹啦，于是抱着碰碰运气的心态玩一玩，结果就碰上了大乐透千万巨奖，张先生觉得自己运气好碰上大乐透3.6亿元派奖，让自己多中500万元外，不知道说什么形容现在自己的心情了。

“伪”彩民瞎选号

张先生从事建筑行业，平时比较忙碌，虽然没有天天买彩票，但只要路过体彩站点都会花上近百元购买，而购买的号码全部为自选号。他说，他是个伪彩民瞎选号，不会看走势图，不像资深老彩民们坐在走势图前结合各类数据研究半天，他就全凭看球顺不顺眼，然后瞎蒙几个。6月22日中午，正好路过南平第58106体彩站点，想着前一期就错过没买，这期的大乐透要买几注了，就特地进去，他站在走势图前拿起笔就写。他回忆，当时是一口气“瞎”选了5注6+2，共花60元。待晚上休息时看电视，正好看到体育频道播全国开奖，当大乐透开奖号码出来时，他觉得十分眼熟，就拿出彩票核对，结果其中的一组号全中了，那一晚对张先生而言是一个不眠之夜。当张先生跟家人说自己中了千万巨奖时，从不知他买彩票的家人怎么都不相信，张先生为了不操心怎么保管中奖彩票，决定第二天一早就出发到福州领奖了。

鞍山

守号8年终圆大奖梦

一张63元复式追加票，中1600万大乐透追加头奖

7月11日，第15079期超级大乐透在辽宁掀起巨浪，当期鞍山彩民中出1600万元大奖！

1600万花落鞍山 时隔三年千万大奖再现

7月12日一早，鞍山市铁东区的第03012投注站业主白先生打开终端机查看信息，当看到大乐透1600万元头奖在本站诞生时，惊得他合不拢嘴。白先生说，自己开彩站10多年了，还是第一次遇见这么大的奖项，很是替中奖者高兴。

数据显示，超级大乐透第15079期开奖号码为“01、09、17、23、24+04、05”。当期爆2注追加头奖，分别花落辽宁、湖北。辽宁这注中奖彩票是一张“7+2”复式追加票，投入63元，共中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注，单票累计擒奖1613万元。由于采用了追加投注，该彩民多得了600万元追加奖金，使得单注头奖达到了封顶的1600万元。

据该市体彩中心工作人员介绍，大奖之所以累计到这么高，还要得益于超级大乐透玩法的特性。普通电脑彩票都是2元一注，而超级大乐透可以“追加投注”。在2元的基础上追加1元，就可以多获得60%的奖金。另从2009年10月开始，超级大乐透玩法规则升级，奖池只要超过亿元，如果只有一个人命中头奖，一注头奖也能高达1000万元。

鞍山体彩大乐透上一次中得超千万的大奖还是在2011年的6月4日。当时中奖者仅仅花了6元就擒获2400万元

大奖，可谓创下我国彩市单注中奖总金额的最高纪录，书写了体育彩票新的纪录。

坚持就是胜利 投注小复式中巨奖

7月13日，中奖彩民50多岁的王先生（化姓）在妻子的陪同下来到了辽宁省体彩中心。当工作人员询问他的时候，王先生紧张地表示：“我中的是大乐透1600万。”工作人员马上意识到他就是超级大乐透第15079期一等奖幸运彩民，于是请到了兑奖室并耐心地为他讲解兑奖流程。起初夫妻俩显得十分紧张，当了解了整个兑奖流程后王先生慢慢地放松下来，并且开始与工作人员讲起了自己中大奖的艰辛故事。

王先生此次中奖彩票为投注金额63元的“7+2”小复式。他介绍道，自从有了体彩大乐透这个玩法，他就开始购买了这组号码，并且8年如一日地坚持。王先生家庭条件不是很富裕，曾经也想到过放弃，但是想想这几年都坚持下来了，放弃实在是太可惜，于是又坚持了下来。

所谓坚持就是胜利，7月11日晚终于圆了王先生多年的大奖梦。当7月12日通过网络得知自己中奖开始，王先生就非常兴奋，第二天一大早就带着妻子从鞍山来到了辽宁省体彩中心。不过关于中奖的事情，夫妻俩还没有告诉他们的儿女，打算把大奖领到手踏实了后，再想如何与家人分享这份大大的惊喜。